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A karácsony a legkedvesebb, 
a leghangulatosabb ünnepek 
közé tartozik. Erre az ünnep-
re nagy örömmel készülődünk, 
hiszen karácsonykor a legke-
ményebb szív is megenyhül, 
földöntúli öröm és boldogság 
tölti el szívünket. Nagyon nagy 
eseménynek kellett történnie, 
hogy ilyen sok ember szívét el-
töltse az öröm. Nagy esemény 
is történt: kétezer évvel ezelőtt 
megszületett a Megváltó, Betle-
hemben szegény kisgyerekként 
eljött közénk az Isten Fia. 

A keresztény világ már az első 
századoktól kezdődően decem-
ber 25-én ünnepelte Jézus szü-
letését. Ez az időpont csupán 
jelképes, mert a születés pontos 
dátumát nem ismerjük. A legrö-
videbb tanítás Jézusról az, hogy 
Ő a világ világossága. Ha megfi-
gyeljük, látjuk, hogy karácsonyig 
mindig sötétebb és sötétebb van, 
karácsony után viszont növeked-
ni kezd a világosság. December 
25-e tehát azt szimbolizálja, hogy 
Jézus Krisztus születéséig lelki sö-
tétségben éltek az emberek, Jézus-
sal viszont eljött a lelki világosság.

A karácsonyban az a szép, 
hogy többször is örülhetünk 
neki. Már a készülődés is öröm-
mel tölt el minket. Termé-
szetesen nem az áruházi ké-
szülődésre gondolok, hisz az 
áruházakat már két hónappal az 
ünnep előtt karácsonyi díszítés 
és zene árasztja el. Jól tudjuk, ez 
csak üzleti reklámfogás, hogy 
minél többet vásároljanak az em-
berek. A mi készülődésünknek 
azonban legyen lelki és anyagi 
oldala is. Olvassunk lelki irodal-
mat, hallgassunk lélekmelegítő 
zenét, béküljünk ki haragosa-
inkkal, tegyünk minél több jót. 
Szeretteinknek pedig készítsünk 

zsidó jános

Karácsony, a szeretet ünnepe

saját kezűleg ajándékot. A szü-
lő sokkal jobban örül annak az 
ajándéknak, amit gyermeke saját 
maga készít, mint annak, amit 
az üzletben vesz. A szeretet lele-
ményes, ami sokféle ajándék ké-
szítésére késztet. Pedagógusként 
gondoljunk arra is, hogy iskolás 
gyermekeink valamilyen kará-
csonyi műsorral is meglepjék 
szüleiket, legyen az egy szép ka-
rácsonyi vers, ének vagy jelenet. 

Az adventi időnek kedves ün-
nepe szent Miklós napja. A mi-
kulási ajándékozással örömet 
szerzünk gyermekeinknek. Egy-
házközségünk gyermekei folytat-
ják szent Miklós ajándékozó sze-
retetét. A Mikulás-csomag egy 
részét elhozzák a templomba, le-
teszik az oltár elé, s ezt elküldjük 
a kelet-szlovákiai nagycsaládo-
sok központjába, az ottani szegé-
nyebb gyerekek részére. Minden 
évben több mint száz kilogramm 
édességet küldünk. 

A magyar nép a karácsony estét 
szent estének nevezi. Legyen va-
lóban az is. Ezen az estén lelkileg 
is töltekezzünk. Énekeljünk, hall-
gassunk karácsonyi énekeket, ol-
vassunk karácsonyi történeteket, 
nézzünk ilyen videót, vegyünk 
részt a karácsonyi istentisztelete-
ken. Gondoljunk a szegényekre, 
nincstelenekre, gondoskodjunk 
róla, hogy nekik is legyen szép 
karácsonyuk. 

A karácsony nagyon szép ün-
nep. Engedjük, hogy szívünket 
eltöltse a szeretet és a béke. Kará-
csony örömét azzal őrizzük meg 
szívünkben, hogy nyitott szem-
mel és nyitott szívvel járunk a 
világban, segítünk a rászorulón, 
örömünket megosztjuk minél 
több emberrel. 

Mindenkinek boldog karácso-
nyi ünnepeket kívánok. 
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